

Успенский ВЕСТНИК



№15 (29) сентябрь
2014 год

издается с 2010 года

www.uspenskoe-admin.ru

распространяется бесплатно

День поселения...



Концертные площадки в посёлках Горки-10, Сосны, сёлах Успенское, Иславское и Уборы стали эпицентрами празднования Дня сельского поселения Успенское.

29 августа выступления артистов прошли в Уборах. На следующий день жители поселений Горки-10, Успенское и Иславское приняли участие в торжествах. 31 августа мероприятие прошло в пос. Сосны.

В Горках-10, в преддверии вечерних мероприятий, состоялся турнир по футболу на Кубок главы сельского поселения Успенское. Местным командам конкуренцию составили спортсмены из Петелина, Часцов, Жаворонок. Традиционным в рамках празднования Дня поселения стало выступление каратистов Детско-юношеской спортивной школы – «кузницы» медалистов региональных и всероссийских соревнований.

Пришедших на праздник в селе Успенское поздравляли председатель Совета депутатов Владимир Горяев и первый проректор ОГУ Валентина Переверзева, в посёлке Горки-10 – и.о. главы сельского поселения Успенское Дмитрий Берестовский. Официальные лица провели церемонии награждения жителей, активно участвовавших в жизни поселения. Почётными грамотами и ценными подарками были отмечены сотрудники уч-

реждений, достигших успехов в профессиональной деятельности, спортсмены, энтузиасты, занимающиеся благоустройством придомовых территорий.

Недостатка талантов в поселении нет. Возможность выступить на концертных площадках предоставили всем творческим коллективам Домов культуры сёл Успенское и Горки-10. А среди приглашённых столичных артистов были и знакомые, такие как популярная певица Афродита и солисты театра «Ромэн» – их уже приглашали организаторы на подобные мероприятия, и те, кого зрители увидели на своей сцене впервые, например, эпатажный певец Шура. Администрация поселения предоставила жителям возможность ближе познакомиться с творчеством популярных групп «30.02», «5sta Family» и «Мохито», народного артиста России, исполнителя народных песен Василия Овсянникова, лауреата международных конкурсов дуэта «Проданс» и казачьего ансамбля «Вольная станица».

Несмотря на капризы погоды, настроение у зрителей было отличное. А грандиозный салют поставил яркую точку в конце праздника.

Конкурс «Фото недели»

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Присылайте фотографии любимых уголков сельского поселения Успенское на spuspenskoe14@mail.ru. Пейзажи, фотографии объектов культурно-исторического и природного наследия, портретные зарисовки, фотографии живой и неживой природы и многое другое – всё это будет размещено на официальном сайте администрации сельского поселения Успенское: www.uspenskoe-admin.ru.

Каждую неделю лучшая фотография будет опубликована в рубрике «Фото недели». Не забудьте указать место, где сделана фотография, и ФИО автора.

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Если вы хотите увидеть в нашей газете новую рубрику, рассказать об интересном событии или жителях нашего поселения, обращайтесь в администрацию сельского поселения Успенское по телефону:

8 (495) 634-40-13.

- Здоровье

Медицинская помощь сегодня и завтра

Полтора года Успенская амбулатория работает в новом здании, построенном на средства, выделенные из местного бюджета. Главный врач медицинского учреждения Сергей ЖАКОВ рассказывает о дальнейшем сотрудничестве с администрацией, новых поступлениях и о своей работе.

— На строительство и закупку оборудования для амбулатории деньги выделила администрация поселения, — уточнил Сергей Владимирович. — Дооборудование тоже идет за счет администрации. В амбулаторию поселка Сосны, которая готовится к открытию, закупали медицинское оборудование и заранее заказали для нас дымоулавливатель и кое-что для стоматологического кабинета.

Главврач провёл нас в помещение, где в отведённое им время ведут приём два специалиста: уролог (это специализация доктора Жакова) и гинеколог. По словам Сергея Владимировича, такое совмещение смотровых кабинетов позволяет более эффективно использовать оборудование — например, лазер американского производства. Полученный питерский дымоулавливатель дополняет этот современный и очень востребованный прибор и позволяет врачу качественно оказывать медицинскую помощь. Наш собеседник обратил внимание и на то, что в амбулатории необходимой аппаратурой и медицинским оборудованием оснащены кабинеты педиатра, терапевта, врача общей практики, стоматолога. Работает дневной стационар, раз в неделю приезжают специалист по ультразвуковым исследованиям и хирург. Амбулатория ежедневно принимает от 80 до 120 пациентов и — что очень важно — находится в шаговой доступности.

— Приходилось лбы зашивать... Минимальные манипуляции на поликлиническом уровне можем делать и сейчас,

— продолжает Сергей Владимирович. Проработав в хирургии и урологии почти двадцать лет — сначала в Голицынском главном клиническом госпитале, потом в Одинцовской медсанчасти №123 и, наконец, в Перхушковской больнице — Сергей Жаков обладает огромным опытом. «Моя видение — это замещающие стационар поликлиники и амбулатории. Дневной стационар есть, мини-хирургия есть. Моя мечта — более 90 процентов операций проводить в условиях амбулатории», — говорит он.

Ещё одна мысль, которую Сергей Владимирович уже не раз озвучивал своим коллегам — это создание специальной службы, которая бы обслуживала людей преклонного возраста.

«Только в Успенском поселении людей, которым около ста лет, человек пятьдесят. А в Одинцовском районе их 70-100. Скорая помощь выезжает лишь в случае, когда нужна неотложная помощь. А им нужна просто медицинская помощь, которую может оказать фельдшер на дому: заменить стент, поставить капельницу... И знаю, что очень нужна помощь и реабилитация инвалидам, которые перенесли ампутацию — это я понял, проработав почти пять лет в гнойной хирургии», — поставил точку доктор Жаков в своих далеко идущих планах.

И перевёл разговор на другую тему: поделился радостью — в поликлинике скоро появится педиатрическая сестра, которую очень долго искали. Этим снята проблема



ма взвешиваний, вакцинаций, прививок и заполнения необходимой документации. И ещё два события ждут своей очереди. Одно из них — открытие соляной пещеры, так необходимой для пациентов с заболеваниями кожи и дыхательных путей. Второе — начало работы аптечного пункта, для которого практически готово помещение. Они состоятся, когда будут получены разрешительные документы.

- Спорт

Спартакиада в Одинцове

30 августа в городе Одинцово прошла спартакиада, приуроченная к Дню физкультурника! Множество команд Одинцовского района боролись за победу в различных дисциплинах.

В программе соревнований было много различных видов спорта, таких как легкоатлетическая эстафета, мини-футбол, перетягивание каната.

Жители сельского поселения Успенское приняли активное участие в спортивных соревнованиях. КУЗНЕЦОВ Виктор, ПОПОВ Олег, БАЛАШОВ Евгений заняли второе призовое место по стритболу. ФИЛАТОВ Станислав, БАЛАШОВ Евгений и ФРОЛОВ Сергей стали первыми в дартсе.

Поздравляем наших победителей!

**- Земляки**

Антонина Урсул. С ЖКХ по жизни...

Исполнительный директор дачно-потребительского кооператива работников науки и искусства «РАНИС» Антонина Васильевна УРСУЛ сорок лет живёт в посёлке Сосны, и тридцать из них её трудовая деятельность связана с системой ЖКХ.

Кооператив является одним из старейших дачных поселков, его территория огромна. «РАНИС» — это одно из самых элитарных дачных мест Подмосковья, поэтому наладить и поддерживать на должном уровне всю коммунальную инфраструктуру посёлка непросто. Но Антонина Васильевна прошла хорошую подготовку, проработав в оздоровительном комплексе Сосны 30 лет.

— Восемь лет проработала в детском саду. Была прачкой, поваром, дворником, няней, кухонным работником, кастеляншей — и это все пригодилось мне по жизни. Я могу взять метлу и показать дворникам, как надо убирать территорию. Потом меня перевели комендантам общежития, а затем на должность управляющего жилищно-коммунальным хозяйством лечебно-оздоровительного комплекса «Сосны», — говорит она.

Антонина Васильевна — человек, который не мыслит себя без общественной деятельности. 18 лет была председателем детской комиссии, заместителем председателя профкома ЛОК «Сосны». Десять лет была членом президиума Объединенного комитета профсоюза Управления делами Президента. Организовывала отды whole children and staff members. И сейчас она человек активной жизненной позиции: часто встречается с жителями посёлка. В последнее время в населённом пункте идут глобальные перемены по инженерной инфраструктуре. И она доходчиво и просто, как человек, хорошо знающий нюансы сферы ЖКХ, объясняет целесообразность принимаемых мер и одобряет шаги администрации, направленные на обновление посёлка.

В Соснах она знает практически всех, и её жизнь — как на ладони, со всеми радостями и



горестями. Незаживающая рана — гибель дочери, её в этой жизни Антонина Васильевна не заменит никто. Сыновья выросли, внучка окончила университет.

Антонина Васильевна в настоящее время продолжает работать и на основной работе, и на общественной. У неё есть давняя мечта, которую она стремится осуществить, — открытие Дома культуры в Соснах, чтобы у поселковых детей появилась возможность заниматься в различных кружках.

Её сил и желания быть полезной людям хватит ещё на долгие годы.

- Образование -



День знаний идёт по дорогам страны

Новый учебный год открыл День знаний.

1 сентября в образовательных учреждениях поселения Успенское прошли торжественные линейки

1 сентября – это море цветов и улыбок, встреча друзей после весёлого и беззаботного лета. Немного повзрослевшие, набравшиеся летних впечатлений и эмоций ребята готовы к новым победам у школьной доски.

Для тех, кто впервые переступил порог школы, – это праздник первого звонка и новая страничка их жизненной истории. Им в этот день особое внимание, как и будущим выпускникам. Для них дан старт последнего учебного года, он пролетит быстро, и весной ученикам девятых классов предстоит выдержать государственную итоговую аттестацию, выпускникам одиннадцатых – единый государственный экзамен.

На торжественных линейках ребятам сказали напутственные слова представители духовенства, исполнительной и законодательной власти поселения Успенское, директора школ. Своё поздравление и пожелание «новых открытий и побед»

учащимся Успенской школы и школы «Горки-10» прислал руководитель администрации Одинцовского района Андрей Иванов.

Он также отметил, как важен труд учителя: «1 сентября – это особенный день для всех педагогов. В ваших руках, уважаемые наставники, будущее наших детей. От вас зависит, насколько ребёнок будет увлечён учёбой, насколько полно проявятся его таланты и способности. Вместе с вами ребята находят ответы не только на вопросы в учебнике, но и на те, которые задаёт жизнь».

В Успенской школе, по словам её директора Татьяны Ивановны Бакановой, в этом году за парты сели 566 учеников. Среди них 75 первоклассников. К выпуску из общеобразовательного учреждения готовятся 26 ребят. На торжественной линейке – за достижения в учёбе, спорте и участие в творческой жизни школы и Одинцовского района – похвальными

листами были награждены 84 ученика. Их вручил председатель Совета депутатов с.п. Успенское Владимир Горяев.



учебного года будут сдавать 27 выпускников. И.о. главы администрации Дмитрий Берестовский участвовал в награждении 93 наиболее успешных представителей школы похвальными листами.



Директора школ заверили, что все ученики обеспечены бесплатными учебниками, а образовательный процесс наложен так, что нет необходимости в организации второй смены.

После торжественных линеек все разошлись по классам. И учителя, и ученики вновь окунулись в водоворот школьной жизни, полной ярких событий и впечатлений. С новым учебным годом!



—Актуальное интервью—**Лето ушло вдаль, лета чуть-чуть жаль...**

День поселения завершил череду летних спортивных и культурных мероприятий, прошедших в сельском поселении Успенское. О некоторых из них мы вспомнили с и.о. главы поселения Дмитрием Берестовским.

— Дмитрий Олегович, первым летним праздником стал День защиты детей.

— Да, как раз у школьников начались каникулы, и мы устроили для ребят хорошую концертную программу, пригласили аниматоров, которые провели конкурсы и викторины. Были и кривые зеркала, и шоу мыльных пузырей, и батуты... Мероприятия прошли не только в селе Успенское и посёлке Горки-10, но и в сёлах Уборы, Сосны и Ильинское. По традиции, каждый ребенок, принимавший участие в празднике, получил подарок от администрации сельского поселения Успенское. Кстати, подарки получили и все воспитанники детских садов Успенского поселения. Средства были выделены из местного бюджета и для адресной социальной помощи несовершеннолетним детям из многодетных семей, детям-инва-



лидам и детям, находящимся под опекой.

— Как мне помнится, День молодёжи вы отметили с не меньшим размахом.

— Это было в конце июня. Прошли соревнования по мини-футболу, бадминтону, стритболу. У нас в поселении младёжь спортивная и талантливая. Фестиваль «Молодежная песня» в этом году провели в третий раз. Активное участие в нем принимают как воспитанники МБУККТ «Успенский муниципальный сельский Дом культуры», так и студенты Московского

института Современного искусства. Фестиваль неизменно собирает большое количество слушателей, и это приятно.

— Необычно прошёл День любви, семьи и верности.

— Ориентировались, что на этот праздник придут семьями, старались, чтобы было интересно всем — и детям, и взрослым. Помимо этого, это удалось. Ничто так не укрепляет семьи, как общее дело, поэтому устроили своеобразный «Город мастеров». Там показывали своё умение и передавали опыт гончары, художники, кондитеры...

— От мероприятий культурных перейдём к спортивным.

— В июле прошли турнир по пляжному волейболу и водно-спортивные соревнования.

В турнире приняли участие 12 команд из Успенского поселения, Одинцова, Кубинки, Звенигорода. Приятно, что наши ребята в составе Алексея Тимченко и Дмитрия Мишина стали победителями.

Стоит отметить, что все спортивные праздники проводились при активном содействии художественного руководителя ДК «Горки-10» Александра Лизунова. Он не первый год занимается



подготовкой подобных мероприятий, которые проходят на высоком уровне, с огромным количеством участников.

— А в водно-спортивных соревнованиях вы были капитаном команды администрации сельского поселения Успенское?

— Да, и хотя мы не завоевали призового места, но получили массу положительных эмоций. Соперники, а участвовали восемь команд, были достойными, а этапы эстафеты — сложными и интересными. Немаловажно и то,

что после соревнований каждый желающий мог попробовать свои силы и пройти эту дистанцию. Одним из значимых мероприятий этого спортивного лета стал масс-старт в День физкультуры. Этот праздник отметил тоже достойно, с хорошими показателями как в беге, так и в подтягиваниях и отжиманиях на брусьях.

— В День поселения традиционно прошёл футбольный турнир на Кубок главы сельского поселения. Каковы его результаты?

— Участие приняли шесть взрослых и три детских команды. Приехали ребята из Часцов, Петелина, Жаворонок, Горок-2 и Горок-10. Среди взрослых команд чемпионом стала команда «Респект», второй — «Деревянный Фомич», третий — «Сокол». В детском футболе обе команды поселения Успенское опередили юных спортсменов из Горок-2.

В завершение нашего разговора я хочу поблагодарить всех спортсменов, которые отстаивали честь нашего поселения на спортивных площадках, а также участников всех культурных мероприятий, прошедших в течение лета. Спасибо вам за отличные результаты и позитив, который вы дарите нашим жителям.

**—Растим патриотов—****«Я – гражданин Подмосковья!»**

21 августа делегация молодежи от сельского поселения Успенское приняла участие в Московском областном молодежном слёте «Я – гражданин Подмосковья!».



На базе спортивного курорта «Сорочаны» на территории Дмитровского муниципального района прошло одно из самых массовых мероприятий региона, которое собрало 5000 человек из большинства муниципальных образований Московской области.

Программа мероприятия включала в себя ряд различных тематических площадок, призванных объединить по интересам активную молодежь. В рамках областного форума молодые активисты региона, в числе которых были и представители поселения Успенское, общались с известными спортсменами, принимали участие в мастер-классах и тренингах с ведущими экспертами в сферах предпринимательства, здорового образа жизни, волонтерства и творчества.



По словам министра физической культуры, спорта и работы с молодежью Московской области Романа Терюшкова, настоящий гражданин Подмосковья — это тот, кто готов не на словах, а на деле ежедневно работать во благо своего муниципалитета и региона в любой сфере.

